


Pardubičtí studenti vyvinuli novou sociální síť 
11.11.2015    Mladá fronta DNES    str. 16   Kraj Pardubický 

    (zln)    Univerzita Pardubice     

PARDUBICE Pardubičtí studenti dali život nové sociální síti, která má ambice v budoucnu konkurovat 
velkým kariérním platformám, jakou je třeba profesní síť LinkedIn. 
 Pod značkou Angitu má aplikace pomáhat studentům po celém světě s plněním životních snů 
a budováním osobní kariéry. 
 „Angitu je inteligentní on-line platforma propojující studenty posledních ročníků středních škol 
a dále vysokých škol, firmy a univerzity s cílem pomoci studentům najít odpovídající pracovní 
příležitosti již v době jejich studia a firmám usnadnit nábor kvalitních zaměstnanců,“ vysvětluje 
spoluzakladatel Vojtěch Dlouhý. 
 Na základě sdílení pracovních zkušeností, realizace projektů a relevantní zpětné vazby bude 
Angitu studentům zprostředkovávat nabídky práce, odborné stáže a další formy spolupráce s českými 
i zahraničními firmami. 
 
Ostrá verze sítě začne fungovat ještě tento rok 
 
„Spuštění ostré verze máme v plánu do konce letošního roku. Uživatelské testování má pro nás 
obrovský význam nejen z důvodu odhalení funkčních chyb, ale také k získání zpětné vazby od těch, 
kterých se Angitu opravdu týká,“ doplnil Vojtěch Dlouhý. 
 Za Angitu stojí tým osmi studentů, kteří na něm nepřetržitě pracují přes devět měsíců. 
Nedávno se konalo první uživatelské testování, při němž byla aplikace představena více než dvaceti 
posluchačům Univerzity Pardubice. Ti měli možnost vyzkoušet její funkce, zhodnotit uživatelskou 
přívětivost a odhalit případné nedostatky. 
 „Moc se mi to líbí, síť působí velice intuitivně. Při zapojení velkého množství firem a studentů 
má určitě budoucnost,“ hodnotí Tomáš Vyleťal, jeden ze studentů. 
 „Přijde mi, že tento web rovněž motivuje k sebevzdělávání a celkově být lepšími a 
aktivnějšími,“ dodává Barbora Utíkalová. 
 Výsledkem testování se studenty je zhruba čtyřicet chyb a připomínek, které členové týmu už 
nyní zpracovávají. 
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Studenti z Pardubic vyvíjejí novou sociální síť. Měla by propojit 
mladé vědce a firmy 
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    Ondřej Wolf    Univerzita Pardubice     

Studentské profily, inzerce pracovních příležitostí nebo blogy, to vše by měla nabízet nová sociální síť 
Angitu. Jedná se o start-up pardubických studentů, jehož ambicí je ulehčit mladým lidem cestu k 
pracovním příležitostem či slibné kariéře, a to v celé Evropě. 
 
„Tahle sociální síť bude spojovat jak studenty či firmy, tak i univerzity,“ říká Vojtěch Dlouhý, 
spoluzakladatel sítě a student Univerzity Pardubice.Internetová platforma je momentálně v testovací 
verzi. Až se spustí naostro, měla by podle Dlouhého sloužit všem studentům, kteří mají podnikavého 
ducha, dobré nápady, jasné cíle a nechtějí studiem jen proplouvat.„Každý student má možnost sám 
inzerovat. To znamená, že pokud má student nějakou svoji myšlenku, projekt nebo téma bakalářky, 
může to tam vyvěsit a může oslovit konkrétní firmu,“ vysvětluje Dlouhý.Možnost inzerovat budou mít i 
firmy. „Mají tam zjednodušený náborový nástroj a nástroj pro výběrové řízení tak, aby si ze vzorku 300 
studentů pomocí několika málo kliků mohli vybrat opravdu ty nejlepší a nejschopnější,“ doplňuje 
student.Ambicí studentského start-upu je vytvořit životaschopnou sociální sít, jejíž součástí budou 
studentské profily, inzerce pracovních příležitostí nebo blogy.Studenti by přes ni mohli sdílet třeba i 



zážitky ze stáží či z výměnných pobytů ve firmách v cizině.Sociální sít je výsledkem několika měsíční 
práce mladých vývojářů. Svůj díl na ní odvedla i grafička Barbora Kohoutová. Ta je ráda, že jí Dlouhý 
místo nabídl. „Do života je to hodně velká zkušenost. A kór ještě při vysoké škole,“ říká.Logem sítě je 
novozélandský pták kivi, nelétající živočich se zakrnělými křídly – podle autorů symbol studenta, který 
se na svůj kariérním rozlet teprve chystá.České univerzity hledají nové studenty na veletrhu v 
BrazíliiPodpora podnikání a inovací. To je podnikatelský inkubátor ČVUTSrdíčka místo hvězdiček. 
Twitter změnil ikonu a uživatelé se bouří 
 
 
URL| http://www.rozhlas.cz/_zprava/1551738 
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Studenti z Pardubic rozjíždí novou sociální síť 
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    (pro)    Univerzita Pardubice     

Víte o tom? 
 
Pardubice – Pardubičtí studenti dali život nové sociální síti. Jmenuje se Agnitu a tento týden ji 
vyzkoušelo prvních 45 mladých lidí. Do konce roku má být pro veřejnost spuštěna základní verze, 
ambice projektu jsou globální. 
 
Mladí lidé se podělí o svůj pracovní sen 
 
„Agnitu představuje inteligentní online platformu, která v budoucnu pomůže studentům po celém světě 
(viz archivní ilustrační foto) s plněním životních snů a budováním osobní kariéry už v době studia na 
vysoké škole,“ přiblížil Vojtěch Dlouhý, jeden z tvůrců projektu. 
 Jde o to, že mladí lidé vyplní na síti profil a zveřejní svůj pracovní cíl. Prostřednictvím sítě pak 
budou vyhledávat informace a získávat kontakty, které je k jejich snu přiblíží – například stáže ve 
firmách, volba toho správného tématu závěrečné studijní práce či dobrovolnické aktivity. 
 Účast v projektu už přislíbila řada firem, které si jeho prostřednictvím mohou „lovit“ talenty. 
Tvůrci Agnitu jednají s jedenácti univerzitami, včetně pardubické a královéhradecké. 
 „Jsme ve spojení také s indickými partnery. Chceme totiž prezentovat i rozvojové 
dobrovolnické projekty mimo Evropu. Studenti si je u nás budou moci vyhledat a odjet kamkoliv do 
světa,“ dodal Vojtěch Dlouhý. 
 Síť bude celosvětová, takže jejím prostřednictvím mají naopak do České republiky přicházet 
mladí lidé z jiných zemí. „V Čechách máme nedostatek technicky vzdělaných vysokoškoláků a ve 
Španělsku jich je dost, ale ve své zemi nemají pracovní příležitosti. Agnitu může zprostředkovat 
kontakt mezi firmou a studenty,“ přiblížil Vojtěch Dlouhý jednu ze situací, ve kterých by se Agnitu mohl 
uplatnit. 
 
Úspěšný projekt z Byznys Trefy 
 
Na vzniku nové sítě se pracuje odbřezna letošního roku. Tým se nejprve skládal ze čtyř mladých 
profesionálů, dnes už jich na Agnitu pracuje osm,jde zejména o studenty Univerzity Pardubice. 
 Vznik sociální sítě financují převážně z vlastních zdrojů. Velký úspěch zažili již vloni, kdy se 
Agnitu stala jedním z úspěšných projektů soutěže Byznys Trefa. 
 Ve čtvrtek večer byla Agnitu podrobena prvnímu testování veřejností. Zúčastnilo se ho 45 
studentů. 
 „Cílem setkání bylo zhodnotit uživatelskou přívětivost, získat zpětnou vazbu přímood cílové 
skupiny a odhalit nedostatky ještě před spuštěním ostré verze,“ vysvětlil Vojtěch Dlouhý. 
 
Výsledky testování se vyhodnocují 
 
V současné době tvůrci výsledky testování vyhodnocují. 
 Agnitu je slovo z maorštiny (jazyka Maorů žijících na Novém Zélandu) a znamená štěstí, 
příležitost. Souvislost s Novým Zélandem má i logo projektu, jehož ústředním motivem je pták kivi – 

http://www.rozhlas.cz/_zprava/1551738


pták z Nového Zélandu, který nelétá a jehož peří připomíná spíš srst. Má symbolizovat studenta, který 
je zatím na začátku své cesty a hledá se. 
 
Foto popis| 
Region| Východní Čechy 
 

Právo 

Angitu poslouží studentům 
4.11.2015    Právo    str. 10   Severovýchodní Čechy 

    (ner)    Univerzita Pardubice     

Nová sociální síť vzniká v Pardubicích ve spolupráci studentů Univerzity Pardubice a softwarové 
společnosti eBRÁNA. 
 Závěrečné uživatelské testování je připraveno na čtvrtek 5. listopadu. Nová síť, která má 
sloužit především studentům z celého světa, dostala název Angitu. „Představuje inteligentní on-line 
platformu, která v budoucnu pomůže studentům po celém světě s plněním životních snů a budování 
osobní kariéry. Je to zároveň jeden z úspěšných projektů loňského ročníku soutěže Byznys Trefa, na 
kterém už přes osm měsíců dnem i nocí vytrvale pracuje tým šesti studentů z pardubické univerzity,“ 
řekl Právu Vojtěch Dlouhý za tým Angitu. 
 „Pozvání k testování přijalo 40 studentů, kteří budou mít možnost nakouknout pod pokličku 
Angitu a vyzkoušet její funkcionality,“ dodal Dlouhý. 
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